
VI.Opatření k dosažení cílů Plán dílčího povodí Lužické Nisy a ostatních přítoků Odry 

ID opatření LNO30707391

Název opatření v plánu povodí Kanalizace Ruprechtice, připojení na ČOV Meziměstí

Číslo opatření v kapitole plánu povodí 391

Katalogový název opatření Modernizace kanalizace

Katalogové číslo opatření 707

Dílčí povodí Lužická Nisa a ostatní přítoky Odry (LNO)

ID vodního útvaru LNO_0010

Název vodního útvaru Stěnava od státní hranice po státní hranici

HMWB ne

Kraj Královéhradecký

Obec Meziměstí

Katastrální území Ruprechtice u Broumova

Souřadnice X S-JTSK -604706

Souřadnice Y S-JTSK -999454

Říční kilometr -

Program opatření ano

Typ opatření základní

Podtyp opatření -

Typ listu opatření A

Vliv, který je opatřením řešen 2.6 zdroje znečištění - obyvatelé nepřipojení ke kanalizaci

Další vlivy  

Klíčový typ opatření 1
Opatření za účelem zabránění vstupu znečištění z městských oblastí, dopravy a 

stavební infrastruktury nebo jeho omezení.

Složka kvality, na kterou je opatření zaměřeno živinové podmínky: fosfor

Složka kvality, na kterou je opatření zaměřeno živinové podmínky: dusík

Složka kvality, na kterou je opatření zaměřeno kyslíkové poměry

Složka kvality, na kterou je opatření zaměřeno biologie: fytobentos

Složka kvality, na kterou je opatření zaměřeno biologie: makrozoobentos

Nositel opatření Meziměstí

Partnerská organizace -

Náklady investiční [tis. Kč]                                                                                                                           2 895 

Náklady provozní [tis. Kč/rok]  0 nebo nejsou známy

Způsob financování národní dotační programy a vlastní zdroje

Financování z fondů EU ano

Možné překážky nedostatek finančních prostředků

Efekt na chráněnou oblast 1

Chrán. o., na kterou má opatření zlepš. efekt -

Lokalizace řešeného vlivu (id vhb, mpe, kú) 743631

Způsob hodnocení realizovatelnosti pro report. -

LIST OPATŘENÍ

Základní charakteristiky opatření
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Předpokládané zahájení opatření [rok] 2025

2026

Předpokládaný rok zlepšení 2027

Opatření na páteřním toku -

Ukazatel zlepšení 1 fosfor celkový

Způsob hodnocení efektu opatření ukazatel 1 snížení vnosu znečišťující látky do recipientu v t/rok

před realizací opatření 0,072

po realizaci 0,007

Ukazatel zlepšení 2 dusík dusičnanový

Způsob hodnocení efektu opatření ukazatel 2 snížení vnosu znečišťující látky do recipientu v t/rok

před realizací opatření 0,230

po realizaci 0,023

Ukazatel zlepšení 3 dusík amoniakální

Způsob hodnocení efektu opatření ukazatel 3 snížení vnosu znečišťující látky do recipientu v t/rok

před realizací opatření 0,379

po realizaci 0,038

Ukazatel zlepšení 4 biochemická spotřeba kyslíku 5-ti denní

Způsob hodnocení efektu opatření ukazatel 4 snížení vnosu znečišťující látky do recipientu v t/rok

před realizací opatření 2,108

po realizaci 0,211

Ukazatel zlepšení 7 fosfor fosforečnanový

Způsob hodnocení efektu opatření ukazatel 7 látkový odnos v t/rok

před realizací opatření 0,061

po realizaci 0,006

Převzato z předchozícho cyklu ano

nezahájeno

Stav realizace opatření na konci roku 2024

Překážky bránící realizaci -

-

Skutečné náklady v období 2022-24 (mil. Kč)  -

 -

-

Doplňující text v angličtině

Skutečný, nebo akt. předpokl. rok dokončení

Z toho využité prostředky z fondů EU (mil. Kč)

Doplňující text (např. odůvodnění zpoždění 

realizace) - nereportuje se
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Cyklus, ve kterém bylo opatření navrženo

Rok (období) předpokl. realizace opatření 

Implementace opatření v období 2022 až 2024

Stav realizace opatření v roce k datu vyplnění

Parametry opatření
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u V Ruprechticích není vybudována kanalizace, využívá se zde systémů příkopů, struh a propustků. Ruprechticích není

vybudována centrální ČOV. Odpadní vody jsou odváděny do septiků s odtokem do povrchových vod a do bezodtokých jímek.

Počet septiků a jímek a jejich stáří ani technický stav není znám. 

Je plánována výstavba splaškové kanalizace s napojením na kanalizační síť města Meziměstí s odvedením splaškových vod na

centrální městskou ČOV. Jedná se o 620, 75 m PP DN 250 a 26 m DN 450. Orientační náklady dle metodického pokynu MZe č. j.

401/2010-15000 jsou cca 2, 895 Kč. Realizace stavby se předpokládá k roku 2030. Odvedení dešťových vod zůstane zachováno

v současné podobě. Obyvatelé nepřipojeni na kanalizační síť budou přečišťovat odpadní vody v DČOV nebo septicích se zemním

filtrem. Do doby výstavby navrhujeme rekonstrukci stávajících nepropustných jímek na vyvážení a vybudování nových jímek,

doplnění stávajících septiků zemními filtry tak, aby vyhověly ČSN 75 0905 Zkoušky vodotěsnosti vodárenského a kanalizačního

zařízení, u septiků musí výstupní garantované parametry splňovat nařízení vlády č. 401/2015 Sb. , o ukazatelích a hodnotách

přípustného znečištění povrchových vod a odpadních vod, náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod do vod

povrchových a do kanalizací a o citlivých oblastech. Další alternativou je výstavba domovních biologických aktivačních nebo

duálních anaerobně-aerobních ČOV. Odpadní vody z jímek a kaly ze septiků a DČOV budou odváženy k likvidaci na ČOV

Meziměstí. 
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